

مدیر کل گمرک جلفا از افزایش ۴۹ درصدی ارزش صادرات کالا از این گمرک کرد و ۹ ماهه امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد و گفت: خروج کالای مسافری هم ۶۰ درصد افزایش یافته است.

علی بیسلم در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان اینکه در ۹ ماهه سال گذشته ۲۲۷ هزار و ۴۴۸ تن کالا به ارزش ۱۳۵ میلیون و ۱۱۰ هزار و ۹۶۵ دلار از گمرک جلفا صادر شد، اظهار کرد: صادرات ۹ ماهه نخست امسال ۲۱۷ هزار و ۶۶۶ تن به ارزش ۲۰۱ میلیون و ۴۵۶ هزار و ۳۲۱ دلار است.

وی ادامه داد: عمده کالاهای صادراتی از گمرک جلفا شامل مشتقات نفتی، سنگ نمای ساختمان، کاشی و سرامیک، تخته و تولیدات پلاستیکی می‌شود.

بیسلم خاطرنشان کرد: کشورهای مقصد کالاهای صادراتی از گمرک جلفا، ترکیه، جمهوری آذربایجان، ارمنستان، عراق، روسیه، گرجستان، افغانستان، ترکمنستان و قزاقستان است.

واردات ۷۵۴ میلیون و ۲۶۲ هزار و ۷۲۲ دلار از گمرک جلفا

مدیرکل گمرک جلفا همچنین از واردات ۲۲۹ هزار و ۷۲۸ تن کالا به ارزش ۷۵۴ میلیون و ۲۶۲ هزار و

ارزش صادرات از گمرک جلفا ۴۹ درصد افزایش یافت



۷۳۳ دلار از طریق این گمرک در ۹ ماهه امسال خبر داد و گفت: عمده کالاهای وارداتی به گمرک جلفا شامل کسندنده‌های مستعمل، مواد اولیه واحدهای تولیدی و ام دی اف خام می‌شود.

بیسلم، ترانزیت خارجی از مبدا جلفا در ۹ ماهه نخست سال گذشته را ۴۲۲ هزار و ۶۷۶ تن کالا و برای مدت مشابه امسال نیز با رشد سه درصدی به

ماهه نخست سال جاری را ۴۲ هزار و ۹۳۶ میلیارد و ۷۹۲ میلیون و ۷۴ هزار و ۵۹۲ ریال اعلام کرد و گفت: درآمد گمرک نسبت به سال گذشته ۲۴ هزار و ۷۴۴ میلیارد و ۲۰۹ میلیون و ۸۰۷ هزار و ۹۷۶ ریال افزایش ۷۳ درصدی داشته است.

وی اعلام کرد: در ۹ ماهه امسال مجموع کالاهای ورودی مسافری ایرانی و خارجی به گمرک جلفا با افزایش ۵۴ درصدی به ۶۱ هزار و ۷۶۷ تن رسیده و مجموع کالاهای خروجی نیز با افزایش ۶۰ درصدی ۵۹ هزار و ۸۴۷ تن بوده است.

به گزارش ایرنا، گمرک جلفا با سابقه بیش از یک قرن با وسعت ۵۰۰ هکتار از نظر امکانات و داشتن انبارهای بزرگ کالا یکی از بزرگ‌ترین گمرکات کشور است. این گمرک قبل از تأسیس جمهوری های مستقل مشترک المنافع در انتهای مسیر قطار شوروی - جلفا قرار گرفته بود و حجم عظیمی از کالاهای ورودی به کشور از طریق راه آهن از این مسیر وارد کشور می شد.

پس از تشکیل جمهوری های مستقل اتحاد جماهیر شوروی این گمرک با جمهوری خود مختار نخجوان هم مرز شده است.

فاصله این گمرک با تبریز شه مرکز آذربایجان شرقی ۱۳۵ کیلومتر است.

به تمام پرسنل تعمیرات و نگهداری پست ها ، خطوط و شبکه توزیع برق و آب و فاضلاب استان در خصوص کسب آمادگی لازم در صورت تردد در محدوده رودخانه و سیل های استان البرز نیز پورد تاکید است.مدیر کل مدیریت بحران استانداری البرز گفت: بنابراین اطلاع رسانی مطلوب به گردشگران ، مسافران ، صاحبان خودروهای عبوری از شهرستانها ، رعایت ایمنی و عدم تردد غیر ضروری در محدوده رودخانه ها و سیل ها، اطلاع رسانی مطلوب به خودروهای عبوری از جاده های اصلی و فرعی استان البرز در خصوص احتمال وقوع سیلاب و گرفتار شدن در محدوده تقاطع جاده ها و تأسیسات وابسته در حاشیه رودخانه ها و سیل ها و همچنین عدم فعالیت عمرانی نیز باید مورد توجه قرار گیرد.

وی با تاکید بر عدم تردد از محلهای پر خطر، اسکان، چادر زدن و توقف در بستر و حریم رودخانه ها، مکانهای مرتفع و تپه ها، زیر درختان، سییم برق هوایی، لوله ها، فنس های فلزی و پهنه های آبی، پرهیز از صعود به ارتفاعات، اقدامات لازم برای حفظ محصولات کشاورزی، کنترل دما و طویت و تهویه در گلخانه ها، مرغداربها و دامداربها و همچنین خودداری از چرای دام در مراتع و دامنه کوهها را توصیه داشت.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز با تاکید بر

آماده باش اعضای ستاد مدیریت بحران شهرستانهای البرز برای مقابله با حوادث احتمالی



الات مورد نیاز توسط تمام دستگاهها ، شهرداریها و دهیاریها به منظور مدیریت بحرانهای احتمالی در صورت طغیان آب در رودخانه ها و مسیل های منتهی به شهرها و روستاها ، انجام بازدید توسط اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای و ادارات شهرستانی از پل ها و تقاطعهای آبگذر و همچنین رفع موانع آبگذری و لایروبی این بسازه ها قبل از وقوع سیلابهای احتمالی و همچنین پایش و ترمیم پاشنه پل ها، دیواره ه های تخریب شده رودخانه ها، تکمیل دیواره ه ها نیمه تمام نیز ضروری است.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز تاکید کرد: اتخاذ تدابیر لازم به منظور ذخیره سازی و مدیریت حجم مخازن آب شرب شهرها و محدوده های شهری و روستایی به منظور مدیریت بحرا ن های احتمالی استان از قطع آب توسط اداره کل آب و فاضلاب استان و شهرستانها، بازرسی و اطمینان از عملکرد و در صورت ضرورت تخلیه سازه های آبخیزداری از رسوبات در حوزه آبریز رودخانه های استان به منظور آمادگی در برابر سیلاب های احتمالی توسط اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری نیز مورد ت جه قرار گیرد.

مهرور یادآورشد: اتخاذ تمهیدات لازم توسط جهاد کشاورزی استان البرز و شهرستانها جهت کشاورزان، دامداران و تولید کنندگان مرتبط برای جلوگیری از خسارت های ناشی از سرمازدگی به بخش کشاورزی، پیش بینی تجهیزات و ماشین

عصر آزادی /سرپرستی البرز: مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز گفت: اعضای مدیریت بحران شهرستان های این استان به منظور مقابله با نرووع حادثه احتمالی با اعلام سطح هشدار نارنجی برای بارش ها در این استان به حالت آماده باش کامل در آمدند.

مهدی مهرور با اعلام این خبر گفت : جاری شدن سیل در رودخانه ها و مسیلهای فصلی ، رعد برق ، وزش باد شدید ، ریزش سنگ ، رانش کوه ، لغزندگی و کاهش دید در جاده های کوهستانی احتمالی از جمله حوادث احتمالی به شمار می رود.

وی بیان داشت: ایجاد هماهنگی بین نیروی انتظامی ، دستگاههای امدادی ، ایمنی ، خدماتی و نیروهای مردمی، انجام اقدامات بازدارنده و بلادرنگ از جمله صدور پیش آگاهی از طریق رسانه های محلی و مسوولان محلی برای ساکنین مناطق تحت تاثیر شهری و روستایی به ویژه کشاورزان ، دامداران ، عشایر و حاشیه نشیمان رودخانه ها در این زمینه ضروری است.

مهرور یادآورشد: اطلاع رسانی مطلوب به تمام پیمانکاران طرحهای عمرانی، صاحبان خودروهای سنگین، ماشین آلات و تجهیزات مربوطه توسط دستگاه های متولی جهت عدم تردد و برچیدن ماشین آلات و تجهیزات غیر ضروری در محدوده رودخانه ها و مسیل ها ، اطلاع رسانی مطلوب

شوقی شهردار رشت:

تامین ملزومات روزانه شهر و پیکیری اهداف توسعه دو هدف مهم مدیریت شهری است

عصر آزادی /سرپرستی گیلان: رحیم شوقی شهردار رشت در اجلاسبه روسای شوراها و شهرداران کشور، تامین ملزومات و نیازهای روزانه شهرها و پیکیری اهداف توسعه محور را دو هدف مهم روند مدیریت شهرهای کشور عنوان کرد و گفت: باید با تعیین افق های مشخصی در مسیر تحقق این اهداف مسئولانه عمل کرد.

رحیم شوقی شهردار رشت در مراسم اختتامیه مجمع مشورتی روسای شوراها ی اسلامی کلاتشهرهای کشور و شهرداران شهرهای مراکز استان در تالار مرکزی این شهر ضمن خیر مقدم به تمامی حاضران به ویژه مهندس چمران ، دکتر زاکنی ، استاندار گیلان و روسای شوراها و شهرداران مراکز استان ها خاطرنشان کرد: کلاتشهر رشت بعنوان اولین شهر کشور که افتخار ثبت در یونسکو در عرصه خوراک را بدست آورده همواره در تلاش است تا در کنار پاسداشت این عنوان در جهت اهداف توسعه همه جانبه شهری پیشرو ظاهر شود.

وی میزبانی از جمع وزین حاضر را افتخاری برای رشتنودان دانست و اظهار امیدواری کرد: امیدواریم برگزاری این مجمع راه را برای دستیابی مدیران شهری حاضر در این اجلاس به اهداف مورد نظر هموار ساخته و در این راستا توسعه زیرساختها و مدیریت منابع با نگاهی تخصصی و عمیق مورد بررسی قرار گیرد.

شهردار رشت با تاکید به اینکه در عرصه مدیریت شهری رشت در تلاش هستیم تا با اقدامات مفید نتایج ماندگار برای رشت عزیز رقم بزینم افزود: امیدواریم در تحقق این مهم موفق باشیم و رضامندی شهروندان را جلب کنیم

مدیرکل صمت استان البرز عنوان کرد؛

اقدام ویژه ۲۵ واحد صنعتی برای تولید برق خورشیدی در البرز



مرتبط با تامین زیرساخت های این شهرک، آخرین شرایط همکاری این شهرک صنعتی در خصوص احداث نیروگاه اختصاصی برق خورشیدی را مورد بررسی قرار داد.وی در این جمع با اشاره به اقدامات اداره کل صمت البرز برای معرفی شرکت

طیبق اعلام مدیرعامل شرکت توزیع برق استان، ۲۵ شرکت برای تولید برق خورشیدی در استان مجوزهای اولیه را دریافت کرده اند که گروه صنعتی زر با ظرفیت سنجی احداث یکی از بزرگترین نیروگاه های این حوزه در کشور از جمله شرکت های پیشرو در این زمینه است و با تکمیل مطالعات در حال جاممایی برای اجرای پروژه خود می باشد.

وی تصریح کرد: طرح مقدماتی احداث نیروگاه ۵۰ مگاواتی شرکت فراسا گام اول گروه صنعتی زر برای اجرای طرح بزرگ احداث نیروگاه برق خورشیدی در استان است که در اراضی تعیین شده در منتهی الیه غربی استان، روند اجرایی خود را آغاز کرده و می تواند تاثیر بسزایی در رفع ناترازی برق استان داشته باشد.

های متقاضی سوخت جایگزین گفت: با توجه به تأکیدات استاندارد محترم و دستگاه های نظارتی استان، جای امیدواری است موانع موجود در روند تخصیص سوخت جایگزین بیش از پیش تسهیل شود و شرکت های دارنده مولد های انرژی سریع تر و به میزان مناسبی سوخت مورد نیاز خود را دریافت نمایند.انصراری با اشاره به این موضوع که صنعتگران ما همواره در سخت ترین شرایط بهترین پیشنهادات را برای عبور از چالش ها ارائه می کنند؛ گفت:تولیدکنندگان عزیز با درک صحیح از مسائل کشور، برای رفع ناترازی های انرژی اعلام آمادگی کرده اند و این وظیفه ماست که راه را برای ایشان تسطیح نماییم تا بهترین نتایج ممکن را رقم بزنند. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان البرز گفت:

شهردار هشتگرد:

طرح جمع آوری نخاله‌های سطح شهر هشتگرد به منظور پاکیزگی و افزایش کیفیت زندگی



عصر آزادی /سرپرستی البرز: مهندس علیرضا کیان، شهردار این شهر، در راستای ارتقاء کیفیت زندگی شهروندان و حفظ پاکیزگی محیط زیست، از آغاز طرح جمع آوری نخاله‌های سطح شهر خبر داد.

این طرح با هدف ساماندهی و کاهش آلودگی‌های ناشی از انباشت نخاله‌ها در معابر عمومی و مناطق مسکونی اجرا می‌شود.مهندس کیان در این خصوص اظهار داشت: «پاکیزگی شهری یکی از ارکان اساسی برای بهبود کیفیت زندگی ساکنان است. ما به عنوان مسئولین شهری موظفیم تا شرایطی را فراهم کنیم که شهروندان در محیطی سالم و پاک زندگی کنند.بنابراین، جمع‌آوری نخاله‌ها یکی از اولویت‌های ماست.»وی همچنین به اهمیت مشارکت شهروندان در این طرح اشاره کرد و گفت: «تریکتن نخاله‌ها در محدوده شهری یک مسئولیت اجتماعی است که همه ما باید به آن توجه کنیم. از تمامی همشهریان عزیز درخواست می‌کنم تا با رعایت اصول بهداشتی و عدم رهاسازی زباله‌ها و نخاله‌ها در معابر عمومی، ما را در تحقق این هدف یاری کنند.»شهردار هشتگرد افزود: «ما برنامه‌ریزی کرده‌ایم تا با همکاری سازمان‌های مربوطه، نقاط بحرانی شناسایی شده و اقدامات لازم برای جمع‌آوری سریع‌تر انجام شود. همچنین امیدواریم با فرهنگ‌سازی مناسب، شاهد تغییر رفتارهای نادرست در زمینه مدیریت پسماند باشیم.»در پایان، مهندس کیان تأکید کرد که شهرداری هشتگرد همواره آماده شنیدن نظرات و پیشنهادات شهروندان است و از آنها خواست تا با همکاری خود، به ایجاد شهری پاک‌تر کمک کنند.این طرح نه تنها به زیبایی ظاهری شهر کمک خواهد کرد بلکه تأثیر مثبتی بر سلامت روانی و جسمانی ساکنان خواهد داشت. شهرداری هشتگرد امیدوار است با اجرای موفق این طرح، گام‌های مؤثری در راستای توسعه پایدار بردارد.

سرشماری زمستانه، ابزاری برای مدیریت پایدار حیات وحش



عصر آزادی /سرپرستی البرز: جلسه هماهنگی و زمان‌بندی سرشماری زمستانه حیات وحش استان البرز با حضور معاون محیط طبیعی و تنوع زیستی و روسای ادارات شهرستانی برگزار شد.

جلسه هماهنگی و برنامه‌ریزی برای برگزاری سرشماری نوبت دوم حیات وحش (زمستانه) با حضور معاون محیط طبیعی و

تنوع زیستی، روسا و نمایندگان ادارات شهرستانی و ستادی مرتبط بر گزار شد.این برنامه با هدف سرشماری و ارزیابی جمعیت گونه‌های شاخص حیات وحش در مناطق حفاظت‌شده و آزاد استان البرز از جمله منطقه حفاظت‌شده البرز جنوبی، منطقه شکار ممنوع طالقان و منطقه آزاد سیوند برنامه‌ریزی شده است.استان البرز با موقعیت جغرافیایی ویژه خود در دامنه رشته‌کوه البرز و اقلیم متنوع، زیستگاه مناسبی را در اختیار گونه‌های جانوری مهمی مانند کل و بز، قوچ و میش، پلنگ، خرس قهوه‌ای، گرگ و دیگر گونه‌ها قرار داده است. این استان با حدود ۱۳۰ هزار هکتار مناطق تحت مدیریت، یکی از مناطق کلیدی برای حفظ تنوع زیستی کشور به شمار می‌رود.سرشماری زمستانه با همکاری محیطبانان، کارشناسان و همیاران محیط زیست انجام می‌شود و داده‌های آن برای پایش وضعیت جمعیت گونه‌های جانوری و برنامه‌ریزی‌های حفاظتی مورد استفاده قرار می‌گیرد. این داده‌ها می‌توانند به مدیریت بهتر زیستگاه‌ها، کاهش تهدیدها و تقویت اقدامات حفاظتی کمک کنند.در این جلسه، بر ضرورت همکاری دستگاه‌های اجرایی، نهادهای محلی و مشارکت جوامع محلی در اجرای هرچه بهتر این برنامه تأکید شد. همچنین درباره چالش‌های موجود نظیر تغییرات اقلیمی، تهدیدات انسانی و شکار غیرمجاز که حیات وحش این مناطق را تحت تأثیر قرار می‌دهند، تبادل نظر صورت گرفت.سرشماری حیات وحش یکی از اقدامات کلیدی در راستای حفاظت از گونه‌های ارزشمند جانوری و تضمین پایداری اکوسیستم‌های طبیعی استان است.

شروع بکار غرفه های بازیافت و جمع آوری پسماند خشک، در مناطق ۱ و ۲ اراک



عصر آزادی /سرپرستی مرکزی: فعالیت غرفه های بازیافت و جمع آوری پسماند خشک مناطق ۱ و ۲ اراک با مراجعه حضوری عوامل اجرایی به درب منازل این مناطق، آغاز شده است.

رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری، از شروع بکار ایستگاه های ثابت دریافت پسماند خشک تحت عنوان غرفه بازیافت در سطح مناطق یک و دو اراک خبر داد.

به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اراک، مهدی قنودی با اعلام این خبر افزود: در راستای افزایش سطح دسترسی و ارتقا سطح مشارکت در اجرای طرح تفکیک از مبدا پسماند، غرفه های بازیافت در سطح مناطق ۱ و ۲ شهر شروع بکار نمودند و شهروندان اراکی می توانند با مراجعه حضوری به غرفه ها، پسماندهای خشک خود شامل انواع پلاستیک، فلزات، شیشه، کاغذ، مقوا و پسماندهای الکترونیکی را تحویل و بهای آن را به قیمت روز و به صورت نقدی دریافت نمایند.

رکورد انتقال روزانه گاز در منطقه ۹ عملیات شکست

محی الدین مخفعی با اعلام این خبر اظهار کرد: در یک هفته اخیر با توجه به برودت شدید هوا و کاهش دما، ۵۵،۸ میلیون متر مکعب گاز از سوی منطقه ۹ عملیات انتقال گاز به استان های شمالی کشور تحویل داده شده.

وی با بیان اینکه در طی این هفته، ۱۰۴ میلیون متر مکعب نیز به استان اردبیل تحویل داده شد، افزود: انتقال روزانه گاز در آخرین روزهای پاییز به میزان ۱۰۸ میلیون متر مکعب رسید و رکورد انتقال روزانه گاز در منطقه ۹ عملیات، شکسته شد.

مدیر منطقه ۹ عملیات انتقال گاز با بیان اینکه آخرین رکورد این منطقه عملیاتی در زمستان سال ۱۴۰۱ به میزان ۱۰۲ میلیون مترمکعب بوده است، خاطرنشان کرد: با ثبت این مقدار حجم گاز، رکورد انتقال روزانه گاز در منطقه ۹ عملیات حدود ۶ درصد افزایش یافته است. مخفعی به تلاش ششانه روزی همکاران منطقه ۹ در روزهای اخیر اشاره کرد و یادآور شد: کارکنان عبور و متخصص این منطقه با توجه به سرمای شدید و کاهش دما با تغییر آرایش مناسب توانستند موازنه فشار گاز را در استان های شمالی کشور ایجاد کنند.

وی ضمن قدردانی از همکاران متعهد منطقه ۹ عملیات انتقال گاز، افزود: با ایثار، رشادت و فداکاری کارکنان این منطقه در زیر بارش شدید باران و برف جهت انتقال پایدار گاز و در سایه همدلی و همراهی مردم عزیز استان‌های شمالی با تحقق پویش ۲ درجه کمتر دمای منازل، برگ زرین دیگری در کتاب افتخارات منطقه ۹ رقم ثبت رسید.

عنوان افتخار آمیز جهش در نوآوری در دستان مهندسین پتروشیمی پارس

عصر آزادی /سرپرستی بوشهر: مریم کرمپورنیا استان بوشهر، شرکت پتروشیمی پارس در دومین همایش پتروفن دی از تاریخ سوم دی ماه به مدت سه روز در تهران (مرکز همایش های کوشک وزارت نفت) برگزار شد ، حضور یافت.

این همایش که توسط شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس برگزار می شود، یک رویداد بزرگ با هدف توسعه پایدار فناوری و نوآوری در صنعت پتروشیمی است.در این رویداد به شرکت‌های پتروشیمی پیشرو در نوآوری و فناوری در حوزه های مختلف جوایزی اهدا شد.شرکت پتروشیمی پارس بار دیگر توانست با تکیه بر خلاقیت ، دانش و آینده نگری ، عنوان افتخار آمیز جهش در نوآوری را در دومین همایش پتروفن بدست آورده و مسیر تعالی و تحول را برای خود هموار سازد.مهمترین شاخصه این رویداد ، رفع نیازهای فناوریانه و عملیاتی شرکت‌های تابعه هلدینگ خلیج فارس و بستری مناسب جهت حمایت از ساخت داخل و شرکت‌های دانش بنیان و فنآور می باشد.